INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL DE BAJA CALIFORNIA

COMITE DE ADQUISICIONES, ARRENDAMIENTOS Y SERVICIOS

JUNTA DE ACLARACIONES

Siendo las 10:04 horas del dia 11 de febrero de 2016, se encuentran reunidos los integrantes del
Comité de Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios del Instituto Estatal Clectoral, para llevar a
cabo la Junta de Aclaraciones del procedimiento de Invitacion No IEEBC-INV-2016/01 relativo a la
contratacién de Pdlizas de Seguros para Edificios y Vehiculos.

Lo anterior con fundamento en los Articulos 21 Fraccién 1l, 42 de la Ley de Adquisiciones,
Arrendamientos y Servicios para el Estado de Baja California, y 32 de su Reglamento, asi como lo
estipulado en el numeral 2 de las bases de invitacion.

NOTA ACLARATORIA:

1.- Se elimina la partida nimero 26 del paquete 3.

2.- La vigencia para el paquete numero 2 serd de las 12:00 horas del 1 de marzo a las 12:00 horas
del 31 de agosto de 2016.

A continuacidn se dard respuesta a fos cuestionarios que para tal efecto se solicitaron y recibieron

en tiempo y forma:

GENERAL DE SEGUROS, S.A.B.

PAQUETE 1 SEGUROS PARA EDIFICIOS

1.- Se solicita respetuosamente al convocante indicar el esquema de aseguramiento solicitan para

incendio. Favor de pronunciarse al respecto.

Respuesta.- Las coberturas son de conformidad con lo solicitado en el paguete 1, ya que los
edificios son arrendados se cubre tanto incendio, riesgos meteoroldgicos, v robo con las
coberturas descritas en dicho paquete.

2.- se le solicita respetuosamente al convocante indicar el municipio y estado de cada una de las
ubicaciones. Favor de pronunciarse al respecto.

Respuesta.- Todas son en el Estado de Baja California, en la ciudad de Mexicali, para el paquete 1.
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3.- se le solicita respetuosamente al convocante proporcionar las coberturas de Terremoto vy
Erupcidn Volcdnica. Favor de pronunciarse al respecto.

Respuesta.- Las coberturas son de conformidad con lo solicitado en el paquete 1, ya que los
edificios son arrendados se cubre tanto incendio, riesgos metecrolégicos, y robo con las

coberturas descritas en dicho paquete.

4.- Se le solicita respetuosamente al convocante proporcionar techo presupuestal para el paquete

1. Favor de preonunciarse al respecto.

Respuesta.- Para la totalidad de los seguros, ya sean para edificios y vehiculos se encuentra en una
sola partida presupuestal, por lo gue la adjudicacion de todo el procedimiento de contratacion que
nos ocupa, no deberd exceder de $584,203.92 M.N. (Quinientos ochenta y cuatro mil doscientos
tres pesos 92/100 Moneda Nacional) IVA incluido.

5.- Se le solicita respetuosamente al convocante proporcionar siniestralidad de los altimos 3 afios.

Favor de pronunciarse al respecto.

Respuesta.- No se tiene siniestralidad.

PAQUETE 3 SEGUROS PARA VEHICULOS COBERTURA AMPLIAY PAQUETE 4 COBERTURA LIMITADA

1.- PAQUETES3Y4

SE SOLICITA RESPETUOSAMENTE AL CONVOCANTE PROPORCIONAR LOS DEDUCIBLES A
CONSIDERAR EN LAS COBERTURAS DE DANOS MATERIALES Y ROBO TOTAL. FAVOR DE

PRONUNCIARSE AL RESPECTO.

Respuesta.- Los deducibles son libres a propuesta de los participantes, sin embargo es requisito
que los indiquen en su propuesta técnica para estar en posibilidades de realizar el comparativo.

2.- PAQUETE 3

SE SOLICITA RESPETUOSAMENTE AL CONVOCANTE CONFIRMAR LA SUMA ASEGURADA
CONSIDERAR POR EVENTO EN LA COBERTURA DE GASTOS MEDICOS. FAVOR DE PRONUNCIARSE AL
RESPECTO.

Respuesta.- Es correcto, es por evento.
3.- PAQUETE 4

SE SOLICITA RESPETUOSAMENTE AL CONVOCANTE RECONSIDERAR EL ASEGURAMIENTO
AGREGANDO LAS COBERTURAS DE ASISTENCIA LEGAL Y RESPONSABILIDAD CIVIL PARA EL TOTAL
DEL PARQUE VEHICULAR, YA QUE PCOR LA LEGISLACION EN MATERIA DE SEGUROS NO ES POSIBLE

SuU OMISI()N. FAVOR DE PRONUNCIARSE AL RESPECTO.
0
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Respuesta.- Los vehiculos considerados en el paquete 4 no tienen movilidad, por lo que no se
requieren esas coberturas.

4 MODIFICACION CANTI DADES PREVIO AL FALLO

SE SOLICITA RESPETUOSAMENTE AL CONVOCANTE ELIMINAR LA CLAUSULA DE INCREMENTO Y
DECREMENTQ DE HASTA 20% DEL PARQUE SIN MODIFICACION DE PRIMA ADJUDICADA. FAVOR DE
PRONUNCIARSE AL RESPECTO.

Respuesta.- Apegarse a lo solicitado en bases.
5 MODIFICACION CANTIDADES PREVIO AL FALLO

EN CASO DE NO SER FAVORECIDOS CON LA ELIMINACION DE LA CLAUSULA MENCIONADA EN LA
PREGUNTA QUE ANTECEDE, SE SOLICITA AL CONVOCANTE MODIFICAR EL PORCENTAIE AL 2% SIN
MODIFICACION DE PRIMA Y EN CASO DE SER MAYOR REALIZAR EL AJUSTE A LA ALTA O BAJA
PROPORCIONAL A LAS UNIDADES SIN MODIFICAR LA TARIFICACION OFERTADA. FAVOR DE
PRONUNCIARSE AL RESPECTO. '

Respuesta.- Apegarse a lo solicitado en bases.

SEGUROS INBURSA, GRUPO FINANCIERD INBURSA

1. Favor de proporcionar el archivo en Excel del parque vehicular con la descripcién completa
de las unidades (marca, tipo, carroceria, transmisién, equipo de fabrica, adaptaciones y equipo

especial, etc.).
Respuesta.- Fue remitido en archivo Word por correo electrénico.

2. Proporcionar la siniestralidad de los Gltimos 3 afios o bien de la vigencia que esta por
terminar, monto total, desglosado por siniestro y fecha de corte. Asi como la fecha de corte de la

misma
Respuesta.- Se anexa al presente.

3. Favor de indicar el nombre de la compafia aseguradora de la vigencia que esta por

terminar.
Respuesta.- Qualitas Compafiia de Seguros, S.A. de C.V,
4. Proporcionar el monto pagado de prima neta de la vigencia que esta por terminar.

Respuesta.- $197,730.12 M.N. (Ciento noventa y siete mil setecientos treinta pesos 12/100

Moneda Nacional) IVA incluido.
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5. Se solicita sea indicado el nimero de total de vehiculos asegurados de la vigencia que esta

por terminar.
Respuesta.- 44 vehiculos

6. Indicar el monto presupuestado para esta vigencia y sefialar si es prima total (incluyendo

IVA) o prima neta (antes de IVA).

Respuesta.- Para la totalidad de los seguros, ya sean para edificios y vehiculos se encuentra en una
sola partida presupuestal, por lo que la adjudicacion de todo el procedimiento de contratacion que
nos ocupa, no deberd exceder de $584,203.92 M.N. {Quinientos ochenta y cuatro mil doscientos
tres pesos 92/100 Moneda Nacional) IVA incluido.

7. Solicitamos a la convocante confirmar que la adjudicacidn de las pélizas objeto de este
seguro sera por partida separada, confirmar si el no participar en alguna de elfas sera motivo de

descalificacion.

Respilesta.- Apegarse a lo indicado en el numeral 14 de las bases de invitacién, la adjudicacion

sera por paguete.

8. Confirmar que la vigencia de la péliza serd a partir de las 12:00 horas del 01 de marzo de
2016 a las 12:00 del 01 de marzo del 2017.

Respuesta.- Es correcto.
9. Favor de confirmar que la forma de pago es de contado y en una sola exhibicién.

Respuesta.- Es correcto, siempre y cuando se hayan entregado la totalidad de las polizas y que se
encuentren correctas. '

10. Solicitamos nos informen si dentro del parque vehicular se encuentran unidades con
adaptaciones, blindajes o equipo especial (indicar el valor de cada una de ellas).

Respuesta.- No, todos los vehiculos estan en su forma original.

11. Confirmar gue el nimero total de vehiculos a asegurar son 44.
Respuesta.- 37 vehiculos para el paquete 3 y 6 vehiculos en el paquete 4 @

12. Favor de proporcionarnos el acta de la junta de aclaraciones en medio magnético.

Respuesta.- Al término de la junta de aclaraciones les sera enviada el acta correspondiente.

13. En caso de existir unidades con uso Transporte de personal, favor de confirmar si se desea
incluir RC Viajero, con que Suma Asegurada y en ndmero de pasajeros de cada unidad.

Respuesta.- No, no se cuentan con vehiculos de transporte de personal.
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14, Favor de indicar a que unidades se les desea incluir la cobertura de dafios por la carga y en
su caso por favor detallar que transportan.

Respuesta.- No, las cargas no se solicita estén aseguradas.

SEGURO EDIFICIO Y CONTENIDOS

1. Solicitamos atentamente nos confirmen para el Paquete 1 ( Seguro para Edificios) si el
Inmueble se excluye y los que se van a asegurar son Contenidos , ya que la columna de los
valores lo indica como tal, asi como informar altura de los edificios y Cddigo Postal con
Poblacion para cada uno ya que no lo mencionan en ninguno de los incisos del 1) al 6).

Respuesta.- Para el paguete 1 todos los edificios estan ubicados en la Ciudad de Mexicali, Baja
California, y tiene indicadas las caracteristicas de construccién de cada uno, y en estos, no solo son
los contenidos, por lo que los participantes deberan apegarse a las coberturas sefialadas en las
bases de invitacion.

2. En lo que corresponde al Paquete 2 {Seguro para Contenidos} favor de indicar altura y
tipo de construccion de cada edificio y su Codigo Postal. '

Respuesta.- Los edificios son de un solo nivel, construidos de block.

3. Confirmar coberturas adicionales para el Riesgo de Incendio, para el Paquete 1 y Paguete
2.

Respuesta.- Las coberturas son de conformidad con lo solicitado en el paquete 1, ya que los
edificios son arrendados se cubre tanto incendio, riesgos meteorolégicos, y rcbe con las
coberturas descritas en dicho paquete; en cuanto al paguete 2 los contenidos se cubren contra
robo, incendic o riesgos meteorologicos.

4, Confirmar moneda Paquete 1y Paquete 2.

Respuesta.- Moneda Nacional. '
5. Favor de informarnos gué tipo de sistemas de seguridad opera en cada ubicacion parifg
{\;

incendio y robo como son (extintores, hidrantes, cctv, vigilancia, alarma, etc.), Paquete 1

Paquete 2. QLS{‘ %‘

Respuesta.- Paguete 1 extintores y alarmas contira robo; paquete 2 solo extintores y en ciertos

meses del afio contaran con vigilancia.

en los dltimos 3 afios sin considerar deducible en forma desglosada por ramo.

i
6. Solicitamos atentamente nos proporcionen la siniestralidad pagada y pendiente por pagar x
Respuesta.- No se tiene siniestralidad en los seguros de edificios. . @
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7. Confirmar el Paquete 1y Paquete 2, se manejaran en pélizas por separado (2} Polizas.

Respuesta.- Es correcto, las pdlizas son separadas.

AXA SEGUROS, 5.A. DEC.V.

Paquete 1, Seguros para Edificios.

1.-De acuerdo al anexo A, paquete 1 para seguros de Edificios, favor de aclarar si desea cubrir a

Todo riesgo o riesgo nombrado para Incendio.

Respuesta.- Las coberturas son de conformidad con lo solicitado en el paquete 1, ya que los
edificios son arrendados se cubre tanto incendio, riesgos meteoroldgicos, y robo con las
coberturas descritas en dicho paguete.

2.-Segun lo sefialado en el recuadro de sumas aseguradas, menciona seguros de Edificios, se desea
cubrir edificio?, en caso de ser afirmativo favor de proporcionar sumas aseguradas.

Respuesta.- Solo se considera responsabilidad civil, ya que los edificios son arrendados.

3.-En caso de no ser afirmativa la respuesta favor de indicar si se requiere cobertura de
Responsabilidad Civil Arrendatario, asi mismo proporcionar la suma asegurada y confirmar si esta
operara como Limite dnico y combinado para todas las ubicaciones, favor de pronunciarse al

respecto.

Respuesta.- Es responsabitidad civil arrendatario, y la suma asegurada es por edificio tal y como se

sefiala en el cuadro correspondiente al paquete 1.

4.-Favor de indicar si se desea cubrir CATASTROFICOS (Terremoto, erupcidn volcdnica y
Fendmenos Hidrometereoiégicos), favar de pronunciarse al respecto.

Respuesta.- Se considera la cobertura, pero como los edificios no son propiedad del Instituto, esta
considerado la rotura de cristales, la remocion de escombros y los contenidos.

5.-Favor de mencionar los bienes que almacenan en las ubicaciones 4,5y 6 de la relaciones de

ubicaciones

Respuesta.- Se hace entrega del listado de contenidos por edificio.

6.-Favor de indicar si los deducibles y coaseguros se aceptar a libre presentacion de la Empresa

Aseguradora de acuerdo a la zona sismica y de Fendmenos Hidrometereolégicos.

Respuesta.- Los deducibles son libres, a propuesta del participante, deberan indicar el porcentaje
en su propuesta técnica.
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7.-Favor de pronunciar los deducibles para las coberturas adicionales de: Responsabilidad Civil,
Robo, Cristales, o se aceptaran a libre presentacion '

Respuesta.- Los deducibles son libres, a propuesta del participante, deberdn indicar el porcentaje

en su propuesta técnica.

8.-Favor de proporcionar siniestralidad tiene en los Gltimos 5 afios.{monto causa, ramo)
Respuesta.- No se tiene siniestralidad.

9.- Favor de proporcionar medidas contra Incendio y medidas de seguridad contra Robo.
Respuesta.- Alarmas contra robo y extintores.

10.- Favor de proporcionar suma asegurada flotante.

Respuesta.- no se cuenta con bienes flotantes, sin embargo durante el mes de agosto de 2016 los
contenidos que se encuentran en el paquete 2, seran trasladados a la cd. De Mexicali, y en ese
momento se notificara a la empresa adjudicada su ubicacidn, tal y como se indica en las bases de

invitacion.

Paquete 2, Seguros para Contenidos.

1.- De acuerdo al paquete 2 para seguros de Contenidos, favor de aclarar si desea cubrir a Todo

riesgo o riesgo nombrado para Incendio.
Respuesta.- Misma respuesta que la considerada en la pregunta 1 del paquete 1

2.- Favor de indicar si se desea cubrir CATASTROFICOS (Terremoto, erupcién volcéanica vy
Fendmenos Hidrometereologicos), favor de pronunciarse al respecto.

Respuesta.- Se solicita sean protegidos los contenidos en el paquete 2, contra robo, incendio,

dafios, etc.

3.-Favor de proporcionar medidas contra Incendio y medidas de seguridad contra Robo.

Respuesta.- Extintores y en ciertos meses del afio contarén con seguridad privada. @
4 -Favor de proporcionar tipos constructivos y nimero de niveles. ®
Respuesta.- Construccion de block y todos los edificios son de un nivel.

5.-Favor de aclarar si solo serd incendio puro la cobertura a contratar o incluird demas coberturas
como Responsabilidad Civil, Robo, Cristales, en caso de ser a afirmativo favor de proporcionar

sumas aseguradas.




Respuesta.- En el paquete dos se considera la cobertura de contenidos, contra robo o incendio.

6.-Favor de pronunciar los deducibles para las coberturas adicionales de: Responsabilidad Civil,
Robo, Cristales, o se aceptaran a libre presentacion

Respuesta.- Los deducibles son libres, a propuesta del participante, deberan indicar el porcentaje

en su propuesta técnica.
7.-Favor de proporcionar siniestralidad tiene en los dltimos 5 afios. (Monto causa, ramo)
Respuesta.- No se tiene siniestralidad.

8.- Favor de proporcionar suma asegurada flotante.

Respuesta.- no se cuenta con bienes flotantes, sin embargo durante el mes de agosto de 2016 fos
contenidos que se encuentran en el paquete 2, seran trasladados a la cd. De Mexicali, y en ese
momento se notificara a la-empresa adjudicada su ubicacidn, tal y como se indica en las bases de

invitacion.

- PREGUNTAS AUTOS

1. Se pide a la convocante enviar el reporte detallado de siniestralidad de las ultimas 3

vigencias.
Respuesta.- Se remite siniestralidad.

2. Se pide a la convocante proporcionar en archivo Excel, el listado de los vehiculos a
asegurar, que contenga marca, modelo, serie, descripcion, etc.

Respuesta.- Fueron remitidos en Word.

3. Se pide a la convocante confirmar si los deducibles para robo total y dafios materiales

seran de 5% y 10%, respectivamente?

Respuesta.- Los deducibles son libres, a propuesta del participante, deberan indicar el porcentaje

en su propuesta técnica. ()
AR

4, Se pide a la convocante confirmar si ia suma asegurada de gastos medicos por
$400,000.00, es por evento.

Respuesta.- 5i, es por evento.

5. Se pide a la convocante aclarar si los servicios de asistencia serédn limitados a 2 eventos al g% /

ano por vehiculo.
d 8dell

Respuesta.-Deberdn ser ilimitados.




ABA SEGUROS, S.A. DEC.V.

Seguro de Edificios:

1. Les agradeceremos dar informacién sobre siniestralidad de los Gltimos 5 afios indicando
nimero de eventos, ramo afectado y monto independientemente de si estuvieron
asegurados o no.

Respuesta.- No se tiene siniestralidad.

2. Indicar coberturas adicionales para la seccién Il y forma de aseguramiento (valor real o
valor de reposicién).
Respuesta.- Favor de mdlcar aque se refiere con la “secci6n i1”.

3. Favor de indicar si la papeleria o archivo que se guarda en almacenes, tiene valor
intrinseco del papel o tiene considerado algun valor adicionaf?
Respuesta.- Valor intrinseco del papel.

4, Favor de mencionar las medidas de seguridad contra incendio y contra robo.
Respuesta.- Alarmas contra robo y extintores para el paguete 1; extintores para el
paquete 2.

Seguro de Autos:

1 Les agradeceremos dar informacion sobre siniestralidad de los dltimos 5 afios indicando
ndmero de eventos, ramo afectado y monto independientemente de si estuvieron
asegurados ¢ no.

Respuesta.- Se remite smlestralldad

QUALITAS COMPARNIA DE SEGUROS, S.A. DE C.V.

1. Se solicita amablemente al Convocante nos envié en formato de Excel o Word el parque
. vehicular a cotizar el cual debe contener marca, descripcion, modelo, transmisién, si cuenta con

aire acondicionado, etc. Favor de pronunciarse al respecto.
Resnuecta.- Ya fue remitido por correo electraonico.

2. Se solicita amablemente al convocante nos indique si la cobertura de Responsabilidad Civil

en EUA se requiere para todo el parque vehicular. Favor de pronunciarse al respecto
Resnuesta.- Apegarse a ln solicitado en hases.

3. Se solicita amablemente al convocante nos indique sila suma asegurada para la cobertura
de Gastos Médicos a ocupantes opera como LUC o si la suma requerida es por ocupante. Favor de
pronunciarse al respecto.

Respuesta.- Por ocupante y por evento.
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4. Se solicita amablemente al Convocante aclarar que no reguieren la cobertura de Muerte al
Conductor para ninguna unidad del parque vehicular ya que no se encuentra indicada dentro de
las condiciones. Favor de pronunciarse al respecto.

Respuesta.- Agregar

5. Se solicita amablemente al Convocante qué medidas de prevencion se tomaran para
disminuir la alta frecuencia de choques, dafios, colisiones, etc., lo que ha provocado un
incremento severo en la siniestralidad. Favor de pronunciarse al respecto.

Respuesta.- Durante el 2015 disminuyeron los siniestros, por lo que no se entiende el por qué de
la pregunta.

DADO en Ia Sala de Usos Multiples del Instituto Estatal Electoral, a los 11 dias del mes de febrero
del afio 2016.

“POR LA AUTONOMIA E INDEPENDENCIA DE LOS ORGANISMOS ELECTORALES”

EL COMITE DE ADQUISICIONES, ARRENDAMIENTOS Y SERVICIOS DEL INSTITUTO ESTATAL
ELECTCRAL DE BAJA CALIFORNIA

CON VOZ Y VOTO:

C. DEIDA GUADALUPE PADILLA RODRIGUEZ C. EDUARDO GUMARO ROSAS RUIZ
E DEL COMITE SECRETARIC EJECUTIVO DEL COMITE

C. JOSE MANUELV u\nzz ARROYO C. OSCAR EDUARDO RQSALES RIVERA
' GMITE VOCAL DEL COMITE

C. ALEJANDRA cus%r. EGOS JAUREGUI
VOCAL DEL AREA\SQ\]{CITANTE
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CON VOZ UNICAMENTE:

TLTANAGAS g.;);EZ
REPRESENTANTE DEL COR L ANTE EL

REPRESENTANTE DEL PARTIDO D&LA REVOLUCION
DEMOCRATICA

Y
C. HECTOR GUS GARCIA CASTRO

REPRESENTANTE DEL DEPARTAMENTO DE
CONTROL INTERNO
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